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Σήμερα το απόγευμα η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης 
της Υπεραγίας Θεοτόκου στην Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Σήμερα το απόγευμα αναμένεται η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης 
της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, του μοναδικού Θεομητορικού κειμηλίου από την 
επίγεια ζωή της Παναγίας μας, στην Καρδίτσα.
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Στο κέντρο της Θεσσαλίας ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ και η βατοπαιδινή αδελφότητα θα κομίσουν την Αγία 
Ζώνη έναντι του ξενοδοχείου “Άρνη”. Ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος θα υποδεχτεί το ιερό Θεομητορικό Κειμήλιο μαζί 
τον ιερό κλήρο και τον λαό, και στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί λιτάνευση έως 
τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και Δοξολογία. 
Η τοπική Εκκλησία έχει σημάνει πνευματικό συναγερμό καθώς για πέντε ημέρες οι 
πιστοί θα μπορούν να προσκυνήσουν το ιερό σέβασμα της πίστεώς μας.

Μετά τις τεράστιες καταστροφές που υπέστη η Θεσσαλία από τις έντονες 
πλημμύρες, η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου φθάνει στην πιο επικαίρη 
στιγμή, καθώς άνθρωποι, κάθε ηλικίας θα προσκυνήσουν το θεομητορικό κειμήλιο 
για να λάβουν τη Χάρη Της και να ζητήσουν τη μεσιτεία Της.

Η Αγία Ζώνη θα παραμείνει έως το πρωί της Πέμπτης, 15 Μαΐου 2025 στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης.

Την χαρμόσυνη αναστάσιμη περίοδο του Πεντηκοσταρίου έρχεται να ενισχύσει 
στην τοπική Εκκλησία η έλευση του Θεομητορικού κειμηλίου, με την Ιερά 
Μητρόπολη ήδη να έχει καταρτίσει πλούσιο πρόγραμμα ιερών ακολουθιών. Σε κάθε 
έξοδό της από το Άγιον Όρος η Τιμία Ζώνη συγκεντρώνει χιλιάδες πιστούς που 
συρρέουν για να λάβουν τη χάρη της Παναγίας μας και να εναποθέσουν σε αυτή τα 
αιτήματά τους.





Καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες και 
Αρχιερατικές Αγρυπνίες
Στο πλαίσιο της παραμονής της Αγίας Ζώνης στον Μητροπολιτικό Ναό Καρδίτσας 
καθημερινά στις 9 το βράδυ θα τελούνται Αρχιερατικές Ιερές Αγρυπνίες από 
Μητροπολίτες όμορων Ιερών Μητροπόλεων.

Αναλυτικότερα θα ιερουργήσουν:

Την Κυριακή 11/ 5 ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος.

Την Δευτέρα 12/ 5 ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

Την Τρίτη 13/ 5 ο Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος.

Την Τετάρτη 14/ 5 ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Το πρωί της Πέμπτης, 15/5, πριν την αναχώρηση της Αγίας Ζώνης θα τελεστεί 
Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. Γεωργίου.





Ζωντανές μεταδόσεις από την Πεμπτουσία



Η ψηφιακή τηλεόραση της Πεμπτουσίας θα μεταδώσει ζωντανά την υποδοχή 
της Αγίας Ζώνης και τις Ακολουθίες που θα λάβουν χώρα στον Μητροπολιτικό 
Ναό.

Την Κυριακή 11 Μαΐου θα μεταδοθεί ζωντανά η υποδοχή καθώς και η 
Ιερά Αγρυπνία που ξεκινά στις 21:00.

Οι Ιερές Αγρυπνίες της Δευτέρας (12/5), Τρίτης (13/5) και Τετάρτης  (14/5), οι 
οποίες αρχίζουν επίσης στις 21:00, θα μεταδοθούν ζωντανά.

Για την επικείμενη έλευση της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων μίλησε στο ραδιόφωνο της 
Pemptousia FM και την εκπομπή “Επικαιρότητα” με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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